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Београд -- Сарадња Срба и Албанаца на југу Србије је услов будућности који може да
буде велики допринос и напретку на КиМ, сматра Милован Дрецун.

  

Председник скупштинског одбора за Косово Милован Дрецун рекао је за Б92 да
пукотина између Срба и Албанаца мора бити затворена.

  

  

"Није питање да ли Срби и Албанци могу да живе заједно, сарадња је услов будућности,
услов напредка. Ми морамо ту пукотину да почнемо да затварамо. Неопходна је чврста
опредељеност Албанаца да своју будућност вежу за Србију. То може да буде велики
допринос и напредку на Косову и Метохији", рекао је Дрецун, а са њим се сагласио Риза
Халими, посланик из Прешева.

  

"Нико од Албанаца вероватно није заинтересован за дестабилизацију, али за сарадњу
мора постојати адекватна политичка воља. Представници Албанаца су до сада и сада
само политички декор. Они се морају укључити у политички процес, макар на локалном
нивоу", казао је Халими.

  

Халими је навео да је ситуација и опште стање на југу Србије веома тешко.

  

"Права Албанаца су на много нижем нивоу него седамдесетих и осамдесетих година
прошлог века, све смо неразвијенији, а стопа незапослености је порасла", рекао је
Халими додавши да општине са својим капацитетима не могу саме да учине нешто по
питању развоја и да им је потребна помоћ државе.

  

На Халимијеву констатацију да су нарушена права Албанаца када је реч о правосудним
органима, да нема довољно судија Албанаца, као ни судских поступака који се обављају
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на албанском језику, реаговао је Дрецун:

  

"Не бих се сложио са тим наводима, Албанаца има у судовима и као судија, и као
тужилаца, локална власт је у појединим местима у потпуности у албанским рукама, а
расписани су и конкурси за нове позиције."

  

Дрецун је истакао и да је за решавање економског проблема потребна воља,
комуникација и пројекти.

  

"Ви стално пропагирате причу о припајању Косову, а како ће у нестабилном подручју
доћи инвеститори? Ми морамо више да бринемо о том делу земље. Ви међу Албанцима
имате и оне који не желе да имају нормалну комуникацију. А комуникација је потребна,
као и воља и пројекти“, закључио је Дрецун.

  

(Б92)
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